11Iro

HAwms: Jlepa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2010 10:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2010 19:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137532/answer/137533




YBaxaemas Jlepa! Pe3Ko cHuKeHa MOABUKHOCTD, TpeOyeT yTouHeHUus: Mopdoinorus 94% - aTo
HOpMaJbHbEIe UM TTaTooruyeckre? Ecnu maToorndeckre, TO 3a4aTie MaJOBEPOSITHO. Y Oauu.



